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绝密★启用前 

融解教育 2018 学年暑期小升初基地班 A 班结课测试 
考试科目：数学；考试时间：60 分钟；总分：100 分；命题：融解教育数学组 

 

题号 一（12） 二（12） 三（29） 四（5） 五（22） B 卷（20） 总分 

得分        

注意事项： 

1．答题前填写好自己的姓名、班级、考号、联系方式等信息 

A 卷 80 分 

一、 选择（每题 3分，共 12 分） 

1、两地实际距离是 100 千米，而地图上距离是 5厘米，这幅图的比例尺是（     ）。 

A、1:500            B、1:50000000         C、5:10000000       D、1:2000000 

2、汽车从甲地开往乙地速度每小时 60 千米，从乙地开往甲地每小时 90千米，则这辆汽车往返的平均速度是

（    ）千米/时。 

A、36        B、72         C、75           D、80 

3、2016 年的“六一儿童节”是星期三，那么 2017 年的“六一儿童节”是星期几（    ）。                                    

A、星期二           B、星期三            C 、星期四           D、星期五 

4、一列数 1,1,2,3,5,8,13,21，从第三项起每项都是前面两项的和，此数列的第 2018 项除以 7 的余数是

（       ） 

A、0               B、1               C、2                D、3 

 

二、 填空（每题 3分，共 12 分） 

1、规定△表示一种运算，如果
xy

yx
x

2
△y


 ,求 3△（4△1）=           。 

2、同学去划船，如果每只船坐 5人，则少 2人；如果每只船坐 6人，则多 2只船，问同学们共         人。 

3、某小学男、女生人数之比是 21:16，后来转来几名女生，这时男、女人数之比为 7：6，全校现在有 780 名

学生。问转来         名学生。 

4、小明在计算器上从 1开始，按自然数的顺序做连加练习，当他加到某数时，结果是 2018，后来发现中间有

个数多加了一次，多加的那个数是              。 

 

三、计算（共 29 分） 

1、直接写出得数（每题 1 分,共 4 分） 

2 3
1 =

3 2
             

5

3

3

1

5

3

3

1
          

99 425
165

17 6
  =           

56

55
5555                  

2、脱式计算（共 5 题，每题 5 分，共 25 分） 

（1）
   

4 3 6 1
5 4 1 6 2 7 3

7 5 7 5
      
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（3）
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3
1

3

x y

x y
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 



 



　

                        

（4）
1 3 24 2 6 48 3 9 72 4 12 96

1 2 4 2 4 8 3 6 12 4 8 16

          

          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

（5）
11 11 11 11 11 11

1 3 3 5 5 7 7 9 9 11 11 13
36 36 36 36 36 36

           
                           

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

四、图形（5 分，写出主要步骤） 

如图 AD:DB=3：1，AE:EC=1：1，求 BO:OE. 
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五、解答问题（请写出主要步骤，共 22 分） 

1、某煤场存有一批煤，第一周运走了全部的
3

1
又 200 吨，第二周又运进 600 吨煤，这时煤场的存煤量比原来

少
6

1
。求原来煤场存煤多少吨？（5分） 

 

  

 

 

 

2、老张问了小李的年龄后，小李问老张现在的年龄，老张说：“当你到我现在的年龄时，咱们的年龄之和是

63 岁，在我是你现在的年龄时，你的年龄刚好是我现在的三分之一。”问：两人现在各多少岁？（5分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

3、一只猎犬以每秒 15 米的速度追捕在它前面 100 米处的兔子，兔子每秒行 4.5 米。6秒后猎人向兔子开了一

枪，猎犬立即转身以每秒 16.5 米的速度向兔子相反的方向跑去，而兔子没有停继续往前跑。开枪多少秒后，

兔子与猎犬又相距 100 米？（6分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

4、 某市煤气的收费标准是：每月用量在 8立方米以下的（含 8立方米），每立方米收费 1元；

用量超过 8立方米的，超过部分每立方米加收一定费用。某户 1月份的煤气费是 44 元，3月

份的煤气费是 20.8 元。如果又知道 3月份的煤气用量是 1月份的
3

5
，那么超过 8立方米的部

分，每立方米煤气加收的费用是多少元？（6分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

B 卷 20 分 

1、下面算式中，相同汉字代表相同的数字，不同汉字代表不同数字．那么，“数学真好玩”代表的数分别是

多少？ 

  

 

 

 

 

2、上午八时，张、王两同学分别从 A、B两地同时骑摩托车出发，相向而行。已知张每小时比王多行 2千米，

到上午十时，两人仍相距 36 千米的路程。相遇后， 两人停车闲谈了 15分钟，再同时按各自的方向和原来

的速度继续前进，到中午十二时十五分，两人又相距 36千米的路程。 

  （1）张、王两人的速度分别为多少？ 

  （2）A、B 两地间的路程有多少千米？ 

  （3）两人第一次相遇在何时？（7分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3、幼儿园有三个班，甲班比乙班多 4人，乙班比丙班多 4人。老师给小朋友们分枣，甲班每人比乙班每人少

分 3个枣，乙班每人比丙班每人少分 5个枣，结果甲班比乙班总共多分 3个枣，乙班比丙班总共多分 5个枣。

三个班总共分了多少枣？（7分） 

 

 

 

 

 

 

 



本卷由系统自动生成，请仔细校对后使用，答案仅供参考。 

答案第 1 页，总 1 页 

 


